

SUOMEN HARMAAHIRVIKOIRAJÄRJESTÖ RY- PÖYTÄKIRJA 5/2003  
FINSKA JÄMT- OCH GRÅHUNDKLUBBEN RF  
HALLITUKSEN KOKOUS KOLI 19.6.2004 klo 15.20 -

Läsnä Jaakko Ilvonen, pj  
Hannu Pohtinen, sihteeri  
Pohja Esa Kukkonen  
Lauri Järvelin  
Länsi Jaakko Kytönen  
Itä Seppo Tiihonen Asko Mäkinen  
Tuomo Räisänen Pertti Martiskainen  
Etelä Antero Hinkkanen  
Kalle Immonen  
Marja Kytönen, rahastonhoitaja, jäsensihteeri (osan aikaa)

Poissa Esko Törmänen  
Eero Moilanen  
Kennet Sandström  
Pentti Lahtinen  
Markku Salminen  
Atso Tähtinen  
Mauno Jokinen

1 Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 15.20 ja toivotti hallituksen jäsenet tervetulleeksi Pohjois-Karjalaan Pohjois-Karjalan Hirvikoirayhdistyksen toimintakeskukseen, Ukko-Hirveen.

2 Pöytäkirjan tarkastajien valinta

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Jaakko Kytönen ja Lauri Järvelin.

3 Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

4 Esityslistan hyväksyminen

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi.

5 Jäsenluettelon hyväksyminen, hyväksytään uudet jäsenet sekä eronneet jäsenet

Hyväksyttiin uudet jäsenet jäseniksi ja eronneet eronneiksi.

6 Kennelnimianomukset

Hyväksyttiin puolletut kennelnimianomukset:

Antero Salonen, Siuruanatie 11, 27220 Lappi  
Paavo Oikarinen, Aholantie 1 A 7, 88400 Ristijärvi  
Maritta Yrjänä, Karjasuontie 43, 68240 Alaviirre  
Pekka Hautala, Uitontie 108, 60550 Nurmo  
Jussi Suora, Peltoniemenkatu 11, 35800 Mänttä  
Antti Kylmäniemi, Ahvenniementie 1, 97900 Posio

Roland Sundkvist, Sämskarvägen 7, 68570 Larsmo  
Erkki Pekkarinen, Otramäentie 49, 73230 Syväripää  
Pertti Heikka, Torniontie 119 C, 95645 Turtola

#### 7 Ansiomerkkianomukset

Päätettiin myöntää Uudenmaan hirvikoirakerhon anomuksesta järjestön kultainen ansiomerkki  
Bjarne Andersonille.

Päätettiin myöntää järjestön hopeinen ansiomerkki Alahärmän Metsästysseuran anomuksesta seuraaville henkilöille:  
Jouko Talvitie  
Markku Mäki-Ranta  
Jouko Känsäkangas

ja Kauhavan Ylikylän metsästysseuran anomuksesta  
Reijo Laakso

Puollettiin Erkki Antilan Vuolasvirtapalkinnon anomusta.

#### 8 Esitys Kennelliitolle:

Päätettiin esittää Kennelliitolle, että Pertti Kuopila kutsuttaisiin kunniajäseneksi

#### 9 Jalostusvaliokunnan asiat

Jalostusvaliokunnalle on varattu 13 000 € tämän vuoden tulo- ja menoarviossa.  
Erik Blomqvistin kulukorvaus käsitellään seuraavassa kokouksessa.

#### Jalostusvaliokunnan esitys:

Tohtori Anna-Elisa Liinamo on valmis tekemään tutkimuksen rotujemme käyttöominaisuuksista mikä julkaistaan indeksinä samaan tapaan kuin lonkkaindeksikin. Tutkimuksessa tarkasteltaisiin esimerkiksi 5:tä perinnöllistä metsästysominaisuutta. Tutkitaan tutkimuksen rahoitustarve ja kysytään rotuyhdistyksen hallitukselta siihen rahoitusta.

Metsästysominaisuuksien perinnöllisyysindeksin tutkimukseen myönnettiin jalostusvaliokunnan esityksen mukaisesti noin 6 000 euroa, rahoitus joka jakaantuu vuosille 2004 - 2005.

Hallitus myönsi 1 300 euron määrärahan jalostusvaliokunnan esityksen mukaisesti käytettäväksi lonkkakuvausindeksin laskentaohjelman käyttöoikeuslisenssiin.

#### 10 Koulutusvaliokunnan asiat

Jäljestyskoesäännöt ovat Kennelliiton käsittelyssä. Koesäännöt ovat muuttaneet esitetystä. Asiaan palataan, kun saadaan Kennelliitolta tarkempaa tietoa asiasta.

Uusi piirikoulutuspaketti on valmistunut, edetään koulutusvaliokunnan esityksen mukaisesti.

Ylituomareilla on mahdollisuus hankkia omia kopioita (Esa Kukkonen).

#### 11 Ulkomuotovaliokunnan asiat

Ei käsiteltäviä asioita.

#### 12 Sääntötoimikunnan asiat

Hyväksyttiin uudet Hirvimestaruus- ja Hirvimestaritarotteluiden valitsijamiehen ohjesäännöt sääntötoimikunnan esityksen mukaisesti.

#### 13 Nuorisotoimikunnan asiat

Ei käsiteltäviä asioita.

#### 14 Lehtitoimikunnan asiat

Veikko Hakkaraisen provisio Hirvikoiralehden mainoksista. Asian käsittely siirretään elokuun kokoukseen. Hirvikoiraan 3/2004 on myyty mainoksia, tarkentuu kesäkuun loppuun mennessä.

#### 15 Atk-toimikunnan asiat

Hankitaan uusi jäsenrekisteriohjelma.

Päätettiin hankkia Koiratietokannan käyttö ja kehitysoikeuslisenssi.

Tiedoksi asiat.

Keskustelupalstan mainosten eston hinta on puolittunut. Päätettiin jatkaa eston voimassaoloa. Keskustelupalstalta voidaan poistaa juttuja kirjoittajan tai kirjoituksen kohteen pyynnöstä, lisäksi Marko voi poistaa selvästi herjaavat viestit. Säännöt lisätään keskustelupalstan esittelysivulle.

Järjestön tiedotus. Pyritään siihen, että sama tiedottaja tuottaa sisällön sekä lehteen että nettiin.

Rotujärjestöjen yhteistyön kehittäminen atk-asioissa.

Perustetaan virallisempi elin, joka kehittää yhteistyötä atk yms. asioissa rotujärjestöjen kesken. Puheenjohtaja vie asiaa eteenpäin.

#### 16 Jarmo Rantasen kirje

##### 1. Suurpetoasia.

12.5. Maa- ja Metsätalousministeriölle on toimitettu lausunto yhdessä muiden metsästyskoiria rotujärjestöjen kanssa.

##### 2. Koirien mittaaminen

Ulkomuototuomarit mittaavat ja arvostelevat koirat. Tuomarit ovat Kennelliiton alaisia arvostellessaan koiria. Rotujärjestön tehtävänä on huolehtia, että koirat arvostellaan rotumääritelmän mukaisesti.

##### 3. Hirvenhaukun SM-koe.

Rotujärjestöt järjestävät omille roduille SM-kokeet. SHHJ:llä ei ole tarkoitus mitata eri rotujen paremmuutta. Rotujen kesken käydään jo nyt Ystävyysottelu, jossa on edustettuina kaikki hirvikoirarodut.

#### 4. Koulutuspaketti.

Hallitus näkee, että koulutuspaketti on osa Kennelliiton toimintaa. SHHJ:n edustaja on mukana Kennelliiton nuorisoprojektissa.

#### 17 Muut asiat

Pohjois-Karjalan Kennelmiehet ry:n juhlii 80-vuotista taivaltaan 19.6.2004.

Tapiola on irtisanonut yhteistyösopimuksen päättymään 31.12.2004.

Yhteisnäyttely SPJ:n ja SHHJ:n terveystutkimuksiin ei mennyt ylimääräisenä läpi Kennelliitossa, näyttely järjestetään SHHJ:n kiintiöstä, näyttelystä ei peritä "häntäveroa". SHHJ:n edustajana näyttelytoimikunnassa on Juha Lepistö.

Keskusteltiin ykköstilastosta, todettiin, että tilastolle pitäisi luoda selvät "säännöt" mitä tilastoidaan.

Ähtärin päänäyttelyn näyttelytoimikuntaan ja vuoden 2005 Jahtihaukkujen järjestelytoimikuntaan valittiin SHHJ:n edustajaksi Jaakko Kytönen.

18 Seuraava kokousaika ja -paikka  
7.8. Kuopio Hotelli Iso-Valkeinen klo 11.00

19 Kokouksen päättäminen  
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.00